
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 17.01.2008.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Milenko Đinovića  
Radio je u Odeljenju za suzbijanje privrednog kriminala u SUP-u Prizren. Za vreme NATO 
bombardovanja nije dolazio u Suvu Reku/Suharekë. Prvi put je o ubistvu porodice Bersiha čuo iz 
medija, pre dve, tri godine.  
 
Saslušanje svedoka Zorana Markovića  
Bio je na ispomoći na poslovima inspektora za krvne delikte u SUP-u Prizren. Do 1998. godine je 
radio kao krim. tehničar u SUP-u Prizren.Za vreme rata radio je iskljčivo na uviđaju stradanja 
žrtva bombardovanja i agresije. Patrole su obaveštavale sa lica mesta Dežurnu službu a ona je 
obaveštavala uviđajnu ekipu, u kojoj su bili inspektori Elez Mustafi, Ljubiša Gogić i Zoran 
Marković. Uviđajna ekipa je svoje izveštaje dostavljala Dežurnoj službi, koja ih je prosleđivala 
tužiocu i istražnom sudiji. Istražni sudija je mogao da ovlasti inspektora za krvne delikte da vrši 
uviđaj. Svedok je vršio uviđaj u selu Ljubižde/Lubizhd, gde su nađena tela 105 žrtava 
bombardovanja.  
Na pitanje Nataše Kandić da li je viđao izbegličke kolone u Prizrenu svedok je rekao da jeste i da 
je imao saznanje da se Albanci iseljavaju zbog straha od bombardovanja. Na pitanje da li su se 
Srbi plašili, potvrdio je da su se plašili ali se nisu iseljavali nego su prognani 13.06.1999.  
 
Saslušanje svedoka Nikole Ljubisavljević  
Svedok je u vreme događaja radio kao inspektor u SUP-u Prizren, na poslovima suzbijanja opšteg 
kriminaliteta. Išao je na ispomoć u OUP Suva Reka/Suharekë. Sa njim su u timu bili krim. 
tehničar iz Suve Reke/Suharekë Todor Jovanović i inspektor Rahmani Džezair zvani Džeza. 
Zajedno su vršili uviđaje na mestima gde su vršene krađe, provale i pljačke. Protiv osumnjičenih 
za ta krivična dela podnosili su sudu krivične prijave i saslušavali su ih u prostorijama suda.  
Koliko se seća, nakon početka bombardovanja, prvi put je došao u Suvu Reku/Suharekë 
28.03.1999. Tom prilikom svedok je video jednu ili dve spaljene kuće a posle više nije bilo 
spaljivanja. Zna da su to bile albanske kuće. U okolini Suve Reke/Suharekë bilo je stotine 
spaljenih albanskih kuća.  
Početkom aprila, svedok je zajedno sa dva policajca obezebeđivao komunalne radnike prilikom 
sahranjivanja 18 tela. Devet tela je sahranjeno na starom groblju prema selu 
Samodraže/Samodrazh, a još devet je sahranjeno u blizini groblja, pored samog puta za selo 
Samodražu/Samodrazh. Tela su dovežena kamionom komunalnog preduzeća iz Prizrena.  
Svedok je čuo dan, dva nakon bombardovanja da su pobijeni Albanci u Suvoj Reci/Suharekë.  
 


